

# 计生主任违法补办6个准生证

## 收受好处费3万余元获刑两年

本报4月12日讯(记者 李榕 通讯员 孙亚萍) 利用职权,为不符合生育条件的六名妇女补办准生证,还收受对方三万余元的好处费,近日,陵城区法院审理了一起乡镇计生主任受贿案,被告人李某因受贿罪被判处有期徒刑两年。

据了解,被告人李某是陵城区某乡镇计生办主任,分管辖区政策内育龄妇女的计划生育服务手册(准生证)

的办理和发放,该乡镇部分村庄内不符合生育条件的妇女和家庭,为了达到已经违法生育逃避罚款的目的,通过找关系、找熟人与李某联系,并每人送给李某1000元到5000元不等的好处费,李某明知这些“关系户”不符合生育条件需要向国家缴纳罚款,但还是违法为这些不符合生育条件的妇女补办了准生证,案发时李某共收受6人“好处费”3万余元。

案发后,被告人李某虽将赃款退还,并坦白自己的犯罪事实,但辩称,她为单位购置的部分办公用品等花费2万,都是自己掏的腰包,单位还没给报销,这3万多元钱,不是进了自己的口袋,而是为单位买了办公用品。

该院审理认为,国家工作人员应当依法履行公务,并保持公务行为的廉洁性。但本案被告人李某利用职务上的便利,违规为他人补办准生

证等,非法收受他人现金3万余元,据为己有,其行为已符合受贿罪的全部构成要件,构成受贿罪。因此,公诉机关指控的事实清楚,证据确实充分,罪名成立,应依法惩处。被告人李某为单位购置部分办公用品等,花费的2万余元,与本案无关,故其提交的证据不予采信。根据《中华人民共和国刑法》之规定,该院判处被告人李某犯受贿罪,有期徒刑两年。

## 车上拉着烟花爆竹 司机还在车内吸烟

本报4月12日讯(记者 孙婷婷 通讯员 崔秋芬) 4月8日,宁津县公安局民警在街面巡逻时查获一形迹可疑的小型面包车,检查时发现,车内竟满满塞了22箱烟花爆竹。

4月8日下午,民警在宁津县汽车站附近发现一停靠在路边的面包车,从车窗玻璃处隐约能看见面包车后排座位上堆满了纸箱。民警经过检查,发现狭小的后排空间竟然装有22箱烟花爆竹。据货主王某介绍,自己和朋友前往河北游玩,途经河北省深州市时看到一家烟花爆竹销售点,王某在临邑县经营有一家临时烟花爆竹销售点,于是就在深州市销售点购买了22箱烟花爆竹,准备用面包车拉回临邑县家中进行销售。

22箱烟花爆竹满满地堆放在面包车后排,其危险程度不亚于一颗炸弹,而王某和司机由于缺乏对烟花爆竹危险性的认识,竟然还不时在车内吸烟。根据相关规定,民警对嫌疑人王某处以行政拘留十日,并收缴其购买的22箱烟花爆竹。



## 山寨车位

▲4月12日,东风路交通医院门口,山寨停车位再次出现,虽然在此停车有被处罚的危险,但仍有不少车辆在此停泊。

本报记者 徐良 摄

## 打磨美白

▲4月12日,三八东路上,为美化道路设施,工作人员在路边石阶打磨美白。

本报记者 马志勇 摄

## 3月份CPI环比下降

## 鸡蛋蔬菜便宜不少

本报4月12日讯(记者 徐良 通讯员 李德祥) 近日,记者从国家统计局德州调查队了解到,3月份德州市居民消费价格环比下降0.9%,鸡蛋、蔬菜降价明显。

3月份,德州市居民消费价格总水平环比下降0.9%,其中食品价格下降2.2%,非食品价格下降0.3%;消费品价格下降0.9%,服务项目价格下降0.9%。

春节过后需求量减少,市场供应较为充分,猪肉、鸡价格下降。上年蛋价高等利好因素的影响,蛋鸡补栏量持续增加,加上天气逐渐转暖鸡蛋产量增加,同时前期批、零商户库存也较多,节后鸡蛋需求偏弱,使得鸡蛋价格明显回落。气温较快回升、光照充足,蔬菜水果生长迅速,成本降低,节后销量回落,推动价格下行,特别是鲜菜降幅较大。

衣着中,冬春交替,部分冬装价格下调,而春装价格有所上涨。医疗保健和个人用品中,国际金价走低,需求偏弱,金首饰价格小幅下降。居住中,房租价格相对房价仍偏低,而且需求较多,房租价格有一定上涨;煤价因为产能过剩、节能减排、库存积压,价格有小幅下调。

“化工厂气体泄漏700村民转移”追踪>>>

# 气味不浓了村民已回家居住

本报4月12日讯(记者 孙婷婷) 4月9日下午,夏津县宋楼镇一家名为“三益纺化有限公司”的化工企业发生气体泄漏,气体顺着风向迅速飘向工厂北侧300余米外的侯堤村,村民被紧急要求转移。由于气体滞留在村内,该村700余名村民有家难回。12日,记者了解到,由于近期变换了风向,村中气味已经不是浓烈,

村民可以回家居住了。据一位村民介绍,事情发生后,村支书在大喇叭上通知大家赶紧撤离,并在当天晚上安排住在了镇上的宾馆里。10日上午,村里的妇女主任发了一份承诺书。在该承诺书上,写着“我承诺三益化工厂永久性关闭,不再进行生产经营”,并有法人代表和担保人签字。在承诺书的下方,还有“安监局的

按照法律法规,对三益纺化有限公司进行关闭”以及“安监局局长王书磊”等字样,但承诺书并没有相关部门的盖章。“我们一直没看到化工厂的人,也没人给我们答复。”村民说。

由于近期一直刮南风,村子处在下风向,泄漏的气体没有散尽。不少村民尝试回家居住时发现,在村中呆了一会就会出现恶心、胸闷、四肢无

力的症状。部分村民选择居住在亲戚家,还有部分被安置在镇上的宾馆内。

“11日晚上回家住的,基本上闻不到刺鼻气味了。”一位村民介绍。但出现不适症状的村民仍住在县人民医院。“还是感觉到不舒服,需要做进一步的检查。”12日,村民侯振申说,他的妻子和儿子仍在医院继续观察。